



## PROCÈS-VERBAL N°5

### COMMISSION DEPARTEMENTALE DES TERRAINS ET INSTALLATIONS SPORTIVES

---

Réunion du : 17/02/2022  
à : 10 h

---

Présidence : Mr. BAYARRI

---

Présents : Mrs. BAYARRI, FOURNIER et DEMAY, DESHAYES, MAGNIER et  
FREON, BICHETTE

---

Assistent : M TROYSI et M MONNIER

---

Excusés :

---

#### ✓ Mot du président

Adoption du procès-verbal du 8 décembre 2021.

#### ✓ Conformité des installations

Une attention particulière est portée sur les installations des clubs pouvant accéder à l'échelon supérieur. Les clubs ne disposant pas d'installations conformes pourront se voir refuser l'accession.

#### ✓ Visites effectuées

|                                    |  |
|------------------------------------|--|
| <b>Vernouillet 2 et 3</b>          | Installations                            |
| <b>Auneau</b>                      | Installations et Eclairage et<br>Gymnase |
| <b>Gymnase Thiron Gardais</b>      | Installations et Eclairage               |
| <b>Brou</b>                        | Installations                            |
| <b>Morancez</b>                    | Installations                            |
| <b>Gué de Longroi</b>              | Installations                            |
| <b>Saint Symphorien Le château</b> | Installations et Eclairage               |

✓ Visites à programmer

|                                       |                            |
|---------------------------------------|----------------------------|
| <b>Gymnase Curie à Dreux</b>          | Installations et Eclairage |
| <b>Gymnase Jean Moulin Châteaudun</b> | Eclairage                  |
| <b>Cloyes 1 et 2</b>                  | Installations              |
| <b>Droué</b>                          | Eclairage                  |

|               |                                     |                            |        |       |
|---------------|-------------------------------------|----------------------------|--------|-------|
| 03-mars       | <b>Orgères en Beauce</b>            | Installations              | DB-JCB | 15H   |
| 03-mars       | <b>Abondant</b>                     | Eclairage                  | LD JCM | 19h   |
|               | <b>Jean Gallet 1</b>                | Installations              |        |       |
|               | <b>Luisant Jean Bouin 2</b>         | Eclairage                  |        |       |
| 03-mars       | <b>Jean Boudrie 1</b>               | Installations              | FD-CF  | 10h   |
| 08-mars       | <b>Mainvilliers Esther Villette</b> | Installations              | FD-CF  | 10h   |
| 03-mars       | <b>Sancheville</b>                  | Eclairage                  | DB-JCB | 19h30 |
| 10-mars       | <b>St Rémy 2</b>                    | Eclairage                  | LD JCM | 19h   |
| 03-mars       | <b>Châteaudun Provost 1</b>         | Installations et Eclairage | DB-JCB | 17h   |
| 23 ou 25 mars | <b>Tremblay Les Villages</b>        | Eclairage                  | LD-JCM | 19h   |

✓ Divers

- Le protocole formulé conjointement par la Ligue et le district a été retourné par les clubs suivants : Lucé Ouest, Lucé Amicale, Nogent le Rotrou, Mainvilliers et Maintenon.

NNI : 280210101 : Bailleau le Pin éclairage défectueux en attente de réparation. (Ne peut pas jouer en nocturne)

NNI: 280590101 : Brezolles éclairage défectueux en attente d'un projet F.A.F.A (ne peut pas jouer en nocturne)

NNI: 281220101 : Dammarie Filerie 1, en attente de réparation

NNI: 281340401 : Dreux Paul Bert 1 (ne peut pas jouer en nocturne)

NNI: 280960101 : La Chaussée d'Ivry (plus de club, à mettre en sommeil)

NNI: 282200102 : Luisant J.Bouin 2, demande faite au club

NNI: 282790102 : Nogent le roi (attente retour des travaux avant classement)

NNI: 283610101 : St Symphorien le Château ( gymnase à la place du terrain à 11,2 terrains à 8 en cours d'homologation)

Courrier du club de Courville pour projet de vestiaires.

Courrier du club de St Rémy pour projet de vestiaires.

Mail d'un arbitre concernant le terrain de Tremblay les Villages. Un courrier sera envoyé en mairie.

Réunion avec la mairie de Sours pour projet de vestiaires.

Réponse faite à la mairie de Dangeau. Une visite devra être reprogrammée lorsque les filets auront été changés.

La commission envisage la possibilité de demander au comité directeur de facturer les déplacements au propriétaire des installations si la visite ne peut avoir lieu pour cause d'inaccessibilité des installations ou l'éclairage qui était défectueux au préalable.

Fin de réunion 12h

**Pour les prochaines visites, la CDTIS demande que les mairies soient informées qu'ils doivent venir lors des dates de contrôle avec les documents des installations (terrains-vestiaires) ainsi que les documents notifiant l'entretien de l'éclairage.**

Président de la commission  
Jean-Claude BAYARI